6класс    Математика 5
	1
	Действия со скобками
	8016:2     7812:4       6300:5

6247*6 +9096:4    =          

6768:8+4108*6  =



	 Все  действия выполнять в столбик


	2
	Действия со скобками
	6573:7+2356=


(8730+4241)* 3=

	Выполнить  примеры со скобками ,все  действия выполнять в столбик

	3
	Действия со скобками
	(6441 – 2132)*3 =


 (3166*4+ 5103*3)*2=

	Выполнить  примеры со скобками ,все  действия выполнять в столбик
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	Решение задач на  увеличение и уменьшение в несколько раз
	 Перца вырастили 125кг, огурцов в 4раза больше ,а помидор в 2раза больше ,чем огурцов. Сколько килограммов овощей вырастили в теплице?
	Решить задачу
1)*
2)*
3)+

	
	
	
	





